

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 35/2002 de 3 de Outubro

O *Jornal Oficial*, I série, n.º 27 de 4 de Julho de 2002, foi publicado com uma incorrecção na sua primeira página que se rectifica.

Assim onde se lê no cabeçalho:

“ Quinta-Feira, 4 de Junho de 2002”,

deverá ler-se:

“ Quinta-Feira, 4 de Julho de 2002.”.

26 de Setembro de 2002. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *Henrique Shanderl*.